



华西少年期待你的加入

用文字传递信念,在笔尖流淌奋斗的勇气。
以创新思维碰撞灵感,让作文成为你与世界的对话,见证从“小校园”到“大天地”的蜕变。

参与方式

作品题材不限(散文、诗歌、日记等),字数建议为400-600字。
优秀作品将刊登于报纸专栏,投稿邮箱:hxsqb@foxmail.com

夕阳下 有你真好

□ 成都市双林小学 赵晨槭
指导老师 小路

晴朗的傍晚,夕阳西下,红橙色的彩霞洒在了大地上。树、草都被染成了金黄色,像是涂上了一层厚厚的芝士。河面上泛着夕阳的余韵,犹如一片金光闪闪的仙境。

晚风习习,我独步来到了河畔,在河边欣赏夜景。“这条金色的河真美啊!”我在心里不由得赞叹道。然而,就在我欣赏美景时,手机却悄悄地滑落进了草丛里。两分钟后,我想拿手机打电话,却发现手机不见了。我连忙上上下下地翻着衣兜,时而摸摸裤子,时而找找口袋。我一边找,一边着急地想:我该怎么办?如果我的手机掉了,我该怎么和爸妈联系?心里越着急越是六神无主,手机像是被莫名的黑客带走了,倏忽之间离开了我的世界。半小时后,疲惫的我无力地靠在栏杆上,哭了一一此时,整个夜空变得无比阴暗起来。

就在这时,你出现了。你从人群中挤了过来,小心地将我扶起,关心地问:“你怎么了,需要我帮忙吗?”我的头埋得很低很低,你的这句话恰似燃烧的蜡烛,一下子照亮了我晦暗的心。我缓缓地站起来,擦了擦眼角里溢出来的泪,说:“我的手机掉了。”你一听,明亮的眼睛里闪着光,眼窝里荡漾着笑意。你笑了笑,说:“别着急哦,说不定你的手机在和你捉迷藏呢!”说着,你打开了手机里的“手电筒”,在草丛边仔细地查看每一片角落。功夫不负有心人,几分钟后,你在草丛的缝隙间找到了我的手机,还给了我。我兴奋地接过手机,激动地半天说不话。就在我想向你道谢时,才发现,你不知什么时候已经悄悄离开了。

星河流转,时间飞快流逝。时光无法倒流,但一想到你,我就会想起那晚霓虹的彩霞,还有那泛着波光粼粼的河面,还有那一直以来没来得及对你说的“谢谢”!

抓不到的“小鱼”

□ 成都市盐道街小学二年级五班 张梓萱 指导老师 谢祯

这几天,成都的阳光暖暖的,透过窗户洒进屋里。小猫咪伸了个懒腰,揉了揉圆溜溜的大眼睛,一摇一摆来到书桌前。

“有鱼!”猫咪的眼睛突然亮了起来——电脑屏幕里,一条小鱼正甩着尾巴,在水草间慢悠悠游着。它赶紧凑上去,肚子“咕噜咕噜”叫,心想“这下有吃的了!”

猫咪猛地一跳蹲在桌前,粉嫩的爪子轻轻拍着屏幕,心里美滋滋的:“一伸手就能抓到你!”它举着胖乎乎的爪子,左边挠

挠小鱼游到右边,右边抓抓小鱼躲到左边,怎么都抓不到。

猫咪急得歪着脑袋,眉头皱成一团,张开双爪像撒网似的扑来扑去。可屏幕里的小鱼还是快活地游着,好像在说:“小傻猫,你来抓我啊”。

猫咪气得胡子都竖起来了,“喵喵喵”叫个不停,耷拉着脑袋跳下桌子,一步一步地走了。躲在旁边的小主人看到后,忍不住偷偷笑了起来。

妈妈的爱 永远不会忘记

□ 成都市成华小学华美校区 张梓轩 指导老师 小路

冬日,临近黄昏时,我的脚步是匆忙的。再有几分钟就到家了,我不由得抬起头来,夕照里橘红色的暖斜照着家里的窗台,窗台上的花儿舞姿飞扬,它们露出了胭脂红似的笑,显得格外动人。

刚踏进家门口,我的肚子开始咕噜噜地响。你接过我的书包,转身走进了厨房。我还来不及把桌上那块美味的芝士蛋糕吃进嘴里,你就把一碗飘着热气的羹放在了我眼前。我会意了你的眼神,仰头喝上一大口——哇噻,温度和甜度刚刚好,喝得太过瘾啦!刚抬眼看了看墙上的时钟,钟摆匀称地左右摇晃着,嘴角还在回味着那一碗美味的羹。这时,你麻利地放下围裙,笑着说:“儿子,吃饭啦!”三菜一汤像魔法一样摆在了餐桌上,满屋里氤氲着饭菜相融在一起的味道,真是妙不可言!

我大口大口地吃着你盛满的饭菜,突然,我抬起头,说:“妈,你做的饭菜真好吃!”“好吃啊,好吃就多吃点!”你笑着回

答我,眼里泛着点点微光。你的发梢在我眼前曼舞,脸上的细纹轻轻漾起岁月的痕迹……我看见,你笑得比阳台上的小花还美,还可爱!

吃完饭后,我静静地坐在窗台上,夕阳的余晖照在我脸上,暖暖的。窗外的大树这一刻变成了金色的,我眼前是波光粼粼的一条河,河面上一闪一闪的,好像天上的小星星在眨眼睛呢!正当我幻想着,你又端上来一盆又甜又香的柚子,说:“来,儿子,吃柚子。”我尝了一瓣柚子,味道酸甜可口,饱满的汁水在我嘴里四处飞溅,又是一道果味盛宴!这时,我的心里塞满了你暖暖的爱。我的眼睛看着你,你在厨房里忙碌的身影……

那晚的夕阳落得很晚很晚,那温柔的橘红色的光笼罩着我家的窗台,也紧紧地裹挟着我的心。我点亮了房间里的灯,有个身影悄悄地走进了我的心里。我想把她藏在心里,藏在心里的最深处。

妈妈的爱,我永远不会忘记。

04>

华西社区报

华
西
少
年

2026年
1月9日
星期五
编辑 董峰
版式 张进



微信扫一扫
加入“华西少年”
作文征集群